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PROVENIENCIA: DGAG - Secretaria-Geral 

PROPONENTE: Presidéncia 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 16 DE 

NOVEMBRO DE 2016. 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 

proponho a aprovagéo da ata da reunido extraordinaria privada da Camara Municipal do 

Barreiro realizada em 16 de Novembro de 2016. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 

n° 3 do artigo 57° do diploma legal atras referido. 

O Presidente da Camara, 

(Carlos Humberto de Carvalho) 
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ATA N° 26-16/11 | 2016 

- REUNIAO EXTRAORDINARIA PRIVADA - 

Aos dezasseis dias do més de novembro de dois mil e dezasseis, nas instalagées do Galitos 

Futebol Clube, Rua Nagar Aveli, 65/67, Unido de freguesias de Alto Seixalinho, Santo André e 

Verderena, no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas dezassete horas e quinze minutos, uma 

reunido extraordinaria privada do Orgdo Executivo da Camara Municipal do Barreiro, sob a 

presidéncia do senhor Carlos Humberto Palacios de Carvalho, estando presentes os seguinies 

senhores vereadores: Sofia Amaro Martins, Regina Célia Gongalves Agostinho Janeiro, Rui 

Pedro Gaspar Lopo, Sonia Isabel Oliveira Lobo, Bruno Jorge Viegas Vitorino, Joana Rita Falua 

Branco, Marcelo de Sousa Moniz e Rui Jorge Fernandes Faria. 

O senhor vereador Luis Ferreira por motivos pessoais foi substituido pelo vereador Rui Faria. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

- ORDEM DO DIA - 

1. ACORDO DE CESSAO DE POSIGAO CONTRATUAL, DO SISTEMA COMERCIAL DE GESTAO DE AGUA 

Proveniéncia: DAR 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberagao n° 382/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo B’. 

2. PROCESSO DISCIPLINAR N.° 03/2015 — DECISAO FINAL 

Proveniéncia: DRH 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, através de escrutinio secreto com 6 votos a favor e 3 

votos contra, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pela Vereadora Sonia Lobo, 

que passou a integrar a deliberagao n° 383/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo C”. 

- ENCERRAMENTO DA REUNIAO - 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reuniao, pelas dezoito horas e 

quinze minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente ata, nos 

termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro.
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- APROVAGAO DA ATA - 

Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, apds lida e 
aprovada por UNANIMIDADE na reunido de vinte € um de dezembro do ano de dois mil e 
dezasseis, vai por mim ser assinada, Carla Filipe, Técnica Superior jurista , que a lavrei na 
qualidade de secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Carlos Humberto de Carvalho. 

O Presidente 
A Secretari 

() aa MU 
(Carlos Humberto de Carvalho) (Carla Filipe) 

  

 


